

## LJUBIŠA BUHA ZA B92 OPTUŽUJE LUKOVIĆA LEGIJU I SPASOJEVIĆA

**B92, 24.01.2003**

"U Beogradu nisam sedam meseci, od trenutka pokušaja mog ubistva, pa sve dok nije objavljena informacija da je u tržnom centru koji ima 12 vlasnika pronađena droga u Surčinu. Ženu su mi kidnapovali Dušan Spasojević zvani Šiptar i Milorad Luković Legija", rekao je u izjavi za TV B92 Ljubiša Buha i dodao da su oni minirali i "mašine i javno se time hvale".

"Ljilja Buha je zakazala sastanak kod javnog tužioca Radeta Terzića. Ko od običnih građana može da zakaže sastanak kod Terzića? On je Ljilju uputio na svog zamenika Maraša, koji je radnik i u tužilaštvu i u zemunskoj mafiji kod Dušana Spasojevića. Molim Radeta Terzića da se oglasi - kako je Ljilja Buha zakazala sastanak kod njega ili ko je za to urgirao, što on, naravno, neće reći. Rade Terzić nije prijavio policiji da je Ljilja Buha bila u Tužilaštvu, već je to učinjeno posle 15 dana. Zamenik Radeta Terzića, Maraš, inače radnik, kao što sam već rekao, kod Dušana Spasojevića i zemunske mafije, nije prijavio dolazak Ljilje Buhe, što je bila njegova dužnost, jer za njom postoji policijska poternica. Maraš je rukovodio akcijom za pronalaženje droge u Surčinu gde je ona kupljena od para (prikupljenih) za otkup otetih i poturena je u lokale koji su vlasništvu 12 ljudi. Maraš angažuje Slobodana Pažina, kuma Dušana Spasojevića, inače zamenika načelnika za krvne i seksualne delikte SUP Beograd", stoji u saopštenju Ljubiše Buhe koji dodaje da će dokaze o tome predati tužilaštvu.

"Imam dokaze da su Dušan Spasojević, Legija i Slobodan Pažin kidnapovali Miroslava Miškovića i još pet-šest ljudi i učinili oko 30 ubistava. Za sve to sam spreman da svedočim. Odgovorni su i za atentat u Budvi, a imam telefone koje su zvali iz stana. U atentatu na Ibarskoj magistrali učestvovali su Legija i Bracanović, dojučerašnji zamenik načelnika DB-a Srbije. Dušan Spasojević kupio je nekoliko stanova od otmica i poklonio ih JSO-u u Kuli. Poklonio je Gumaru, sadašnjem komandantu jedinice stan u Novom Sadu, što ću sve dokazati", tvrdi Buha dodajući da je pokušana i otmica Bogoljuba Karića.

"Otmicu brata Bojane Kovačević Tref uradili su isti ljudi, a Legija je, navodno bio na strani otetih, u stvari sve javljajući Dušanu Spasojeviću. Isto to Legija je uradio i prilikom otmice Milije Babovića, gde je on pare odneo otmičarima. Pošto ja nikada nisam sumnjao u našu policiju, nadam se da će sve ovo biti vrlo brzo rešeno. Ministar policije Dušan Mihajlović sigurno će rešiti sve ovo, samo mu je nedostajao nedavno doneti zakon. Tu mislim na ubistva, politička ubistva, kidnapovanja, otmicu Stambolića u kojoj je Legija lično učestvovao", kaže Buha. "U slučaju Stambolić, neko je GSUP-u javio broj kombija kojim je on otet. Buca Đurić, tadašnji gradski sekretar MUP-a, taj broj je uzeo i odmah ga javio Radetu Markoviću, tadašnjem šefu DB-a, a ovaj je zvao Legiju i izgrdio ga. Molim poštenog čestitog građanina Beograda da sada tu informaciju javi ponovo, ako može, kako bi pomogao da se razreši otmica Stambolića. Pouzdano znam da je u otmici učestvovao Dušan Spasojević. U pitanju je bio onaj isti beli kombi

koji je učestvovao i u akciji hapšenja Slobodana Miloševića. Legija i Dušan Spasojević izazvali su i pobunu Crvenih beretki zato što su Goran Petrović, tadašnji načelnik DB-a i Zoran Mijatović, tadašnji zamenik načelnika DB-a bili na tragu svim ubistvima koje je jedinica uradila. Pošto su se uplašili, Legija i Spasojević su išli na sve ili ništa da naprave pobunu ili krvoproliće u Beogradu", tvrdi Ljubiša Buha.

Radio B92 pokušao je da dobije komentar Buhinih navoda u MUP-u Srbije, ali nam je tamo rečeno da "nemaju komentar". Zamenik okružnog javnog tužioca Nebojša Maraš takođe nije želeo da komentariše optužbe izrečene na njegov račun.

## PROVERITI SVE OPTUŽBE

Glas javnosti, 28.01.2003; Strana: 9

BEOGRAD - Okružno javno tužilaštvo zatražilo je od MUP-a Srbije da proveri izjave koje je Ljubiša Buha Čume izneo u medijima protiv Milorada Lukovića Legije, Dušana Spasojevića i još nekih osoba, potvrdio je Aleksandar Milosavljević iz ovog Tužilaštva. „Zatražili smo od policije da proveri navode optužbi i prikupi podatke o eventualnom postojanju krivičnih dela za osobe koje je Ljubiša Buha pomenuo. Tek kada nam policija dostavi podatke Tužilaštvo će, u zavisnosti od rezultata, preduzeti dalje korake, a ukoliko se optužbe pokažu kao osnovane, Tužilaštvo će pokrenuti istragu“, rekao je Milosavljević. On je odbio da kaže da li je Tužilaštvo zatražilo da policija sasluša Lukovića i Spasojevića.

„Ne želim da komentarišem sadržaj zahteva koji smo uputili policiji, kao ni da procenjujem kakvi će rezultati provere biti“, kazao je Milosavljević.

## IMAM DOKAZE ZA SVA UBISTVA

Glas javnosti, 27.01.2003; Strana: 9

Ljubiša Buha Čume, kontroverzni biznismen iz Surčina za „Glas“ tvrdi:

Detalje o pojedinim ubistvima već sam dao jednom policajcu, a to ću potkrepiti i pred sudom u momentu koji ja izaberem

BEOGRAD - Za sve moje tvrdnje o misterioznim i krupnim ubistvima i njihovim izvršiocima, koja su se desila u Srbiji poslednjih godina, a koja još nisu razjašnjena, imam čvrste dokaze. Te dokaze spreman sam da iznesem pravosudnim organima u trenutku kad se steknu okolnosti i koji ja izaberem, kaže za „Glas“ Ljubiša Buha, kontroverzni surčinski biznismen, koji je otišao iz zemlje posle pokušaja atentata na njega u dvorištu firme „Difens roud“ u Zemunu, 3. avgusta prošle godine.

- Detalje i izvesne dokaze o nekim ubistvima dao sam jednom policajcu kome verujem i koji će ih odneti u Tužilaštvo, saopštio je Buha i najavio da će u nedelju, u Dnevniku RTS-a, izneti prvi

dokaz o okolnostima i imenima učesnika u atentatu na Vuka Draškovića, čelnika SPO, u Budvi 2.000 godine.

- Spreman sam da preko medija i pred pravosuđem raskrinkam najokoreliju mafijašku grupu ubica, kakva nije postojala u svetu. Mafijaške organizacije iz Čikaga tridesetih godina prošlog veka nisu ništa u poređenju sa ovom beogradskom, kaže Buha.

Na naše podsećanje da on ranije nije bio naklonjen novinarima, Buha kaže da je u pitanju samo interes i ništa više.

Komentarišući javnu optužbu da je učestvovao u ubistvu visokog službenika MUP, Momira Gavrilovića, Ljubiša Buha je odgovorio da to nije tačno, i da je pred sudom spreman da odgovara za sve optužbe koje su protiv njega izrečene u javnosti.

Antrfile:

## ŠEŠELJ NA ŠAHU U ŠILEROVOJ

Ljubiša Buha je optužio „najveću kriminalnu organizaciju na Balkanu, koju predvode Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Legija“ da stoje i iza pokušaja njegovog ubistva, kada je usmrćen njegov prijatelj Ivica Nikolić.

„Hteli su da me ubiju, jer sam svedok svih kriminalnih zločina koje je ova grupa radila u prošlosti i zbog našeg sukoba posle otmice vlasnika „Delta holdinga“, Milorada Miškovića, kada sam se suprotstavio tom kriminalu“, tvrdi Buha. On je Spasojevića i Lukovića optužio i za pokušaj stvaranja političke krize u Srbiji sa željom da se vrate na vlast ljudi bliski bivšem predsedniku SRJ Slobodanu Miloševiću i lideru SRS Vojislavu Šešelju, kako bi oni ponovo postali vlast i radili šta hoće. „Zaštitnike su tražili među svim političkim strukturama, a poslednjih šest meseci glavni politički zaštitnik im je Šešelj, preko koga kompromituju i napadaju sve svoje protivnike i koji sa njima igra šah u Šilerovoj ulici i jedino njih dvojicu ne pominje u poslednjih šest meseci“, tvrdi Buha.

## LEGIJA OTEO STAMBOLIĆA

Blic, 25.01.2003; Strana: 6

Ljubiša Buha Čume u izjavi za TV B92 tvrdi da Milorad Luković i Dušan Spasojević stoje iza većine otmica i oko 30 ubistava u Srbiji

Pokušali su i otmicu Bogoljuba Karića. Nebojša Maraš radi i u tužilaštvu i u zemunskoj mafiji kod Spasojevića. Drogu u Surčinu poturio policajac Pazin

BEOGRAD - U Beogradu nisam sedam meseci, od trenutka pokušaja mog ubistva, pa sve dok nije objavljena informacija da je u tržnom centru u Surčinu koji ima 12 vlasnika pronađena droga. Ženu su mi kidnapovali Dušan Spasojević, zvani Šiptar, i Milorad Luković Legija - rekao je sinoć u izjavi za TV B92 Ljubiša Buha Čume i dodao da su oni minirali i „mašine i javno se time hvale“.

- Ljilja Buha je zakazala sastanak kod javnog tužioca Radeta Terzića. Ko od običnih građana može da zakaže sastanak kod Terzića? On je Ljilju uputio na svog zamenika Maraša, koji je radnik i u tužilaštvu i u zemunskoj mafiji kod Dušana Spasojevića. Molim Radeta Terzića da se

oglas - kako je Ljilja Buha zakazala sastanak kod njega, ili ko je za to urgirao, što on, naravno, neće reći. Rade Terzić nije prijavio policiji da je Ljilja Buha bila u tužilaštvu, već je to učinjeno posle 15 dana. Zamenik Radeta Terzića Maraš, inače radnik, kao što sam već rekao, kod Dušana Spasojevića i zemunske mafije, nije prijavio dolazak Ljilje Buhe, što je bila njegova dužnost, jer za njom postoji policijska poternica. Maraš je rukovodio akcijom za pronalaženje droge u Surčinu gde je ona kupljena od para (prikupljenih) za otkup otetih i poturena je u lokale koji su u vlasništvu 12 ljudi. Maraš angažuje Slobodana Pazina, kuma Dušana Spasojevića, inače zamenika načelnika za krvne i seksualne delikte SUP-a Beograd - stoji u saopštenju Ljubiše Buhe, koji dodaje da će dokaze o tome predati tužilaštvu.

- Imam dokaze da su Dušan Spasojević, Legija i Slobodan Pazin kidnapovali Miroslava Miškovića i još pet-šest ljudi i učinili oko 30 ubistava. Za sve to sam spreman da svedočim. Odgovorni su i za atentat u Budvi, a imam telefone koje su zvali iz stana. U atentatu na Ibarskoj magistrali učestvovali su Legija i Bracanović, dojučerašnji zamenik načelnika DB-a Srbije. Dušan Spasojević kupio je nekoliko stanova od otmica i poklonio ih JSO u Kuli. Poklonio je Gumaru, sadašnjem komandantu jedinice, stan u Novom Sadu, što ću sve dokazati - tvrdi Buha i dodaje da je pokušana i otmica Bogoljuba Karića.

- Otmicu brata Bojane Kovačević Tref uradili su isti ljudi, a Legija je, navodno, bio na strani otetih, u stvari sve javljajući Dušanu Spasojeviću. Isto to Legija je uradio i prilikom otmice Milije Babovića, gde je on pare odneo otmičarima. Pošto ja nikada nisam sumnjao u našu policiju, nadam se da će sve ovo biti vrlo brzo rešeno. Ministar policije Dušan Mihajlović sigurno će rešiti sve ovo, samo mu je nedostajao nedavno doneti zakon. Tu mislim na ubistva, politička ubistva, kidnapovanja, otmicu Stambolića u kojoj je Legija lično učestvovao - kaže Buha.

- U „slučaju Stambolić“ neko je gradskom SUP-u javio broj kombija kojim je on otet. Buca Đurić, tadašnji gradski sekretar MUP-a, taj broj je uzeo i odmah ga javio Radetu Markoviću, tadašnjem šefu DB-a, a ovaj je zvao Legiju i izgrdio ga. Molim poštenog, čestitog građanina Beograda da sada tu informaciju javi ponovo, ako može, kako bi pomogao da se razreši otmica Stambolića. Pouzdano znam da je u otmici učestvovao Dušan Spasojević. U pitanju je bio onaj isti beli kombi koji je učestvovao i u akciji hapšenja Slobodana Miloševića. Legija i Dušan Spasojević izazvali su i pobunu „crvenih beretki“ zato što su Goran Petrović, tadašnji načelnik DB-a, i Zoran Mijatović, tadašnji zamenik načelnika DB-a, bili na tragu svim ubistvima koje je jedinica uradila. Pošto su se uplašili, Legija i Spasojević su išli na sve ili ništa - da naprave pobunu ili krvoproliće u Beogradu - tvrdi Ljubiša-Buha Čume.

## SUMNJIČENI ZA LIKVIDACIJE, OTMICE, ATENTATE...

Blic, 13.03.2003; Strana: 5

Ljubiša Buha Čume optužio je u medijima krajem januara Milorada Lukovića Legiju i Dušana Spasojevića da stoje iza pokušaja njegovog ubistva u avgustu 2002. godine, kada je ubijen Buhin telohranitelj Ivica Nikolić, za dizanje u vazduh Buhinog preduzeća „Difens roud“ i nestanak njegove žene Ljilje Buhe. Čume je naveo da se radi o „najvećoj kriminalnoj organizaciji na Balkanu na čijem su čelu Luković i Spasojević“. Buha je optužio Lukovića i Spasojevića da su organizovali otmicu i likvidaciju Ivana Stambolića, ubistvo Sredoja Šljukića, Jovana Guzijana, te za još „oko 50 likvidacija“, kao i za otmice poslovnih ljudi i višemilionske naplate „otkupa“.

Milorad Luković Legija se početkom ratova u bivšoj SFRJ pridružio Arkanovoj Srpskoj dobrovoljačkoj gardi, a kasnije je na mestu komandanta Jedinice za specijalne operacije nasledio Frenkija Simatovića.

Posle ubistva četvorice funkcionera SPO na Ibarskoj magistrali više puta je pominjan kao jedan od organizatora zločina, ali nikada nije optužen. U slučaju se pojavio samo kao svedok. U maju 2001. godine izazvao je incident u diskoteci „Tvrđava“ u Kuli, kada je u požaru izgoreo objekat vredan milion dolara. Suspendovan je zbog potezanja oružja.

U junu 2001. bio je umešan u tuču i pucnjavu u beogradskom klubu „Bojan Stupica“ na proslavi rođendana Cece Ražnatović.

I pre optužbi Čumeta, za Legiju se tvrdilo da je bio organizator mnogih likvidacija u Beogradu i Srbiji, kao i da stoji iza mnogih drugih krivičnih dela.

Dušan Spasojević je široj javnosti posto poznat kao osumnjičeni za atentat na Vuka Draškovića u Budvi u junu 2000. godine.

U aprilu 2001. godine Spasojević je bio osumnjičen za otmicu Miroslava Miškovića, prvog čoveka „Delta holdinga“. Bio je uhapšen, ali i ubrzo pušten na slobodu usled nedostatka dokaza.

U maju iste godine Spasojević, njegov kum Mile Luković, braća Miloš i Aleksandar Simović, kao i Vladimir Milosavljević, uhapšeni su u Francuskoj s lažnim pasošima i deportovani u Jugoslaviju.

Novinar „Srpske reči“ Milovan Brkić prijavio je da su ga 17. oktobra 1996. godine Spasojević i Dejan Milenković Bagzi odveli u „Kotobanju“, gde ga je tuklo 15-ak članova tzv. surčinskog klana.

## ZNAM ZA SVE NJIHOVE ZLOČINE

Večernje novosti, 27.01.2003; Strana: 11

“Šest meseci sam ćutao i čekao da se steknu prilike i okolnosti da mogu da izađem u javnost sa sledećim podacima: Iza pokušaja mog ubistva, kada je nastradao moj prijatelj Ivica Nikolić, dizanja u vazduh moje firme “Difens”, nestanka moje žene – stoji najveća kriminalna organizacija na Balkanu koju predvode Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Legija. Oni uz pomoć jednog dela JSO i velikog broja pripadnika Državne i Javne bezbednosti čine spregu organizovanog kriminala i vlasti štiteći tako svoje kriminalne poslove – izjavio je u nedelju LJubiša Buha Čume za “Novosti”.

**SUPROTSTAVLJANJE OTMICI MIŠKOVIĆA:** - To su trgovina drogom, više od 100 kilograma mesečno, otmice poslovnih ljudi kao i plaćena ubistva. Razlozi za napad na mene leže u tome što sam svedok svih zločina koje je ova grupa uradila u prošlosti i direktnog sukoba posle otmice Miškovića, kada sam se suprotstavio tom kriminalu.

**SPASOJEVIĆ NA SVIM SLAVAMA:** - Iskoristili su ljubomoru i bes moje žene, oteli je sa namerom da mene optuže za njen nestanak i eventualno ubistvo. Ceo Beograd zna da se ona nalazi kod Šiptara i Legije, da oni sastavljaju pisma koja ona potpisuje. Dokaz za to je što ona pominje ljude koji nikad nisu bili u našoj kući, a ni jedan jedini put nije pomenula čoveka koji je u našoj kući proveo nekoliko godina sedeći u čelu stola, na svim slavama i proslavama, a to je Dušan Spasojević Šiptar.

HOĆE DA SE VRATE “NA VLAST”: - Ukoliko je tačno da se moja žena krije plašeći se moje osvete postaje čudno onda zašto se svojoj maloletnoj deci koja žive sama u kući ne javlja ni telefonom šest meseci. Pisma koja pišu Spasojević i Luković imaju za cilj pokušaj stvaranja političke krize u Srbiji i rušenje svih trenutnih političkih opcija u Jugoslaviji sa željom da se vrate na vlast ljudi bliski Miloševiću i Šešelju. Oni bi ponovo postali vlast i radili šta hoće, kao na primer: paljevina diskoteke u Kuli, tuča u “Stupici”, ubistva na Ibarskoj magistrali, atentat u Budvi i druge kriminalne radnje.

Otvoreno su mrzeli i mrze ovu vlast zbog sledećeg: hapšenje njihovog zaštitnika Radeta Markovića i otkrivanje atentata na Ibarskoj magistrali, hapšenje Legije u “Stupici”, hapšenje Dušana Spasojevića i deportacija iz Pariza. Osvetoljubivost Lukovića zbog otkaza u MUP-u Srbije.

ČUVAJU IH CRVENE BERETKE: Zaštitu su tražili i u svim političkim strankama, a poslednjih šest meseci glavni politički zaštitnik im je Vojislav Šešelj preko kojeg kompromituju i napadaju sve svoje političke protivnike. Zloupotrebljavaju i aparat Službe bezbednosti, između ostalog to su radili i Nebojši Čoviću. Šešelj, inače, igra šah u Šilerovoj ulici sa Spasojevićem i Lukovićem i jedino njih dvojicu ne pominje poslednjih šest meseci iako je Legiju prozivao do nedavno svakodnevno. Spasojevića i Legiju čuvaju pripadnici Crvenih beretki, nezakonito i zato je redovnim policajcima onemogućena bilo kakva provera i kontrola, a oni to zloupotrebljavaju tako što trguju sa drogom, ubijaju po Beogradu i što sivi “audiji” koji seju smrt po Srbiji dolaze iz Kule i Lipovice (baze JSO) i tvrđave u Šilerovoj u Zemunu. Svi oni imaju policijske značke i isprave. Prilikom svih racija i kontrola lako mogu da izbegnu policiju što i čine.

OPET PRETE POBUNOM BERETKI: Posle dizanja moje firme u vazduh i ubistva Šljuke, Cunera i Škrbe, vojnici ove dvojice kriminalaca su po beogradskim lokalima slavili i javno pričali da su oni sada jedini i da im niko ništa ne može, pošto su sve poubijali. Ceo Beograd zna da kad se pojavi kolona crnih xipova u pratnji “audija” crnogorskih tablica da se treba sklanjati. Političarima i policiji prete pobunom Crvenih beretki koje će ponovo plašiti Hagom, kao što su to uradili u novembru 2001. na dan kada je Legiji bilo suđenje u Palati pravde u vezi Ibarske magistrale. I tako držeći u strahu građane, političare, i policiju, sprovode teror, vrše ubistva i otmice, trguju drogom, a od tih para plaćaju ljude u pravosuđu i političkim strankama, koji ih posle štite.

Na pitanje “Novosti” otkud Buha sve ovo zna i da li ima dokaza za svoje tvrdnje, kao i da li je učestvovao u nekim od tih ubistava, surčinski biznismen je izjavio:

- Imao sam neka posla sa njima. O svemu tome pričaću pravosudnim organima kad se budem vratio.

## ČUME: SVEDOK SAM BROJNIH ZLOČINA LEGIJE I SPASOJEVIĆA

Nacional, 27.01.2003; Strana: 2, 3

Surčinski biznismen Ljubiša Buha optužuje bivše bliske prijatelje, tvrdi da su mu oni oteli suprugu i digli u vazduh mašine „Difensa“

„Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Legija uz pomoć jednog dela JSO i velikog broja pripadnika državne bezbednosti čine spregu organizovanog kriminala i vlasti, štiteći tako svoje kriminalne poslove, a to su: trgovina drogom (preko 100 kilograma mesečno), otmice poslovnih ljudi, kao i plaćena ubistva“

BEOGRAD - Ljubiša Buha Čume, poznati surčinski biznismen, nastavlja teško da optužuje svog kuma Dušana Spasojevića i Milorada Lukovića, bivšeg komandanta „crvenih beretki“. U saopštenju koje je dao Nacionalu, on tvrdi da su njih dvojica odgovorni za otmicu Ljilje Buhe, Miroslava Miškovića, za trgovinu drogom i brojna ubistva. Naš list prenosi celo Buhino saopštenje:

Ja sam Buha Ljubiša. Šest meseci sam ćutao i čekao da se steknu prilike i okolnosti da mogu da izađem u javnost sa sledećim podacima.

Iza pokušaja mog ubistva, kada je ubijen moj prijatelj Ivica Nikolić, dizanja u vazduh moje firme „Difens“ i nestanka moje žene stoji najveća kriminalna organizacija na Balkanu koju predvode Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Legija, koji uz pomoć jednog dela JSO i velikog broja pripadnika državne i javne bezbednosti čine spregu organizovanog kriminala i vlasti, štiteći tako svoje kriminalne poslove, a to su: trgovina drogom (preko 100 kilograma mesečno), otmice poslovnih ljudi, kao i plaćena ubistva. Razlozi za napade na mene leže u tome jer sam svedok svih kriminalnih zločina koje je ova grupa učinila u prošlosti.

Posle direktnog sukoba, posle otmice Miškovića, kada sam se suprotstavio tom kriminalu, iskoristili su ljubomoru i bes moje žene, oteli je sa prvobitnim pokušajem da mene optuže za njen nestanak i eventualno njeno ubistvo. Ceo Beograd zna da se moja žena nalazi kod Šiptara i Legije i da oni sastavljaju pisma koja ona potpisuje. Dokaz tome je što ona pominje ljude koji nikada nisu bili u našoj kući, a ni jedan jedini put nije pomenula čoveka koji je u našoj kući proveo nekoliko godina, bio je redovan član naše kuće, sedeći u čelu stola na svim slavama i proslavama, a to je Dušan Spasojević Šiptar. Ukoliko je tačno da se moja žena dobrovoljno krije plašeći se moje osvete, postaje čudno zbog čega se svojoj maloletnoj deci koja žive sama u kući ne javlja ni telefonom već šest meseci. Pisanje pisama od strane Spasojevića i Lukovića imalo je za cilj pokušaj stvaranja političke krize u Srbiji i rušenja svih trenutnih političkih opcija u Jugoslaviji, sa željom da se na vlast vrate ljudi bliski Miloševiću i Šešelju, kako bi oni ponovo postali vlast i radili šta hoće, na primer: paljevina diskoteke u Kuli, tuče u Stupici, ubistvo na Ibarskoj i atentat u Budvi.

Otvoreno su mrzeli i mrze ovu vlast zbog sledećeg: hapšenje njihovog zaštitnika Radeta Markovića, otkrivanje atentata na Ibarskoj magistrali, hapšenje Legije u Stupici, hapšenje Dušana Spasojevića i deportacija iz Pariza, osvetoljubivost Legije jer mu je ova vlast dala otkaz u službi.

Zaštitnike su tražili među svim političkim strukturama, a poslednjih šest meseci glavni politički zaštitnik im je Vojislav Šešelj, preko koga kompromituju i napadaju sve svoje političke protivnike, zloupotrebljavajući i aparat Službe državne bezbednosti. Između ostalih, to su radili Nebojši Čoviću.

Šešelj, inače, igra šah u Šilerovoj ulici sa Spasojevićem i Lukovićem i jedino njih dvojicu ne pominje u poslednjih šest meseci, iako je Legiju do tada svakodnevno prozivao. Spasojevića i Legiju čuvaju pripadnici „crvenih beretki“ nezakonito i zato je redovnim policajcima onemogućena bilo kakva provera i kontrola, a oni to zloupotrebljavaju tako što trguju drogom, ubijaju po Beogradu, tako što sivi „audiji“ koji seju smrt dolaze iz Kule, Lipovice i iz Šilerove ulice u Zemunu. Svi oni imaju policijske značke i isprave i prilikom svih racija i kontrola lako mogu da izbegnu iste, što i čine.

Posle dizanja u vazduh moje firme, ubistava Šljuke, Cunera i Škrbe, vojnici ove dvojice

kriminalaca su po beogradskim lokalima slavili i javno pričali da su oni sada jedini i da im niko ništa ne može. Ceo Beograd zna da kada se pojavi kolona crnih džipova u pratnji „audija“ sa crnogorskim tablicama nastaje strah među građanima i političarima. Policiji prete pobunom „crvenih beretki“, koje će instrumentalizovati ponovo oko pitanja Haga, kao što su uradili u novembru 2001. godine, na dan kada je Legiji bilo suđenje u Palati pravde u vezi s Ibarskom magistralom. Od para koje tako, kriminalnim radnjama, stiču kupuju ljude u politici i policiji, koji ih sada štite.

Antrfile:

### **Dokazi o „slučaju Budva“**

- U narednih nekoliko dana izneću dokaze za mnoge zločine koje su počinili Legija i Dušan Spasojević. Prve dokaze o pokušaju ubistva Vuka Draškovića u Budvi izneću na Radio-televiziji Srbije. Kasnije ću, kontinuirano, u nastavcima da objavljujem sve što znam, pa neka vlast interveniše - rekao je Ljubiša Buha kada se javio redakciji Nacionala.

On tvrdi da je o svemu već obavestio policiju, ali da Tužilaštvo ne želi da otvori istragu.

- Posle svega što ću da kažem, o čemu mogu da svedočim, niko neće moći da čuti i ostane po strani - rekao je Buha.

### **Pavković špijunira za Buhu**

- Sada mi je najvažnije da glavni urednik Nacionala potvrdi da pisma moje žene, koje je taj list objavio, nije ona donosila već ih je dobijao od Gradimira Katića i Dušana Spasojevića. Da je to tako, znam jer mi je general Nebojša Pavković dao tajno snimljen razgovor sa Predragom Popovićem. Pavković mi je mnogo dužan, spasao sam mu glavu, zato mi je dao taj snimak - rekao je Ljubiša Buha.

- Ljilja Buha nije donosila pisma u redakciju Nacionala, a s obzirom na brojne pravopisne i logičke greške u njima, može se pretpostaviti da ih je pisao Gradiša Katić. Tri pisma Ljilje Buhe Nacional je preneo nakon objavljivanja u nedeljniku „Identitet“, što može da se utvrdi upoređivanjem datuma izlaženja novina. Inače, glavni urednik „Identiteta“ Gradiša Katić, sasvim kolegijalno, našoj redakciji je ustupio fotografije Ljilje Buhe. Kako je on došao do njih, ne znam. Dušana Spasojevića nikada nisam ni čuo ni video, kao ni Milorada Lukovića. Ali, nekoliko puta sam se video i čuo sa generalom Pavkovićem. Njegove špijunske montaže me ne čude jer sam siguran da bi se on pre razveo od Glorije nego od Čumeta - objasnio je Predrag Popović, glavni urednik Nacionala.

## **ČUME: LEGIJA STOJI IZA SERIJE UBISTAVA I OTMICA**

Nacional, 25.01.2003; Strana: 3

### **Biznismen Ljubiša Buha teško optužio bivšeg komandanta „crvenih beretki“**

Kontroverzni Surčinac tvrdi da su Milorad Luković i Dušan Spasojević Šiptar oteli njegovu ženu Ljilju Buhu, minirali firmu „Difens“, ali i organizovali ubistvo Ivana Stambolića, dva atentata na Vuka Draškovića i otmice Miroslava Miškovića i Milije Babovića

BEOGRAD - Kontroverzni surčinski biznismen Ljubiša Buha Čume optužio je juče bivšeg



komandanta „crvenih beretki“ Milorada Lukovića Legiju i Dušana Spasojevića Šiptara za organizovanje i sprovođenje serije atentata i otmica, među kojima su ubistvo Ivana Stambolića, pokušaji atentata na Vuka Draškovića na Ibarskoj magistrali i u Budvi (Spasojević se pominje kao jedan od organizatora, uz braću Ivana i Milana Lovrića, Vladimira Jovanovića Japanca i Mileta Lovrića - prim. aut.), kidnapovanje vlasnika „Delta holdinga“ Miroslava Miškovića, odnosno prvog čoveka „Verano motorsa“ Milije Babovića.

U izjavi datoj TV B92, Čume je rekao da su Legija i Spasojević oteli njegovu ženu Ljilju, koja se od maja 2002. godine vodi kao nestala. On je dodao da su pomenuta dvojica organizovala miniranje mašina u „Difensu“ i da se time javno hvale, pokušavajući da mu nameste zamku kad se bude vratio u zemlju da svedoči protiv njih. Ljilja Buha je, inače, u nekoliko pisama dostavljenih upravo našem listu žestoko optužila svog supruga, navodeći da je, kao jedan od najvećih kriminalaca u zemlji, dobar prijatelj nekoliko ključnih srpskih političara i oficira, poput Zorana Đinđića, Čede Jovanovića ili Nebojše Pavkovića.

„U Beogradu nisam sedam meseci, od trenutka pokušaja mog ubistva. Ljilja Buha je zakazala sastanak kod javnog tužioca Radeta Terzića. Ko od običnih građana može da zakaže sastanak kod Terzića i ko urgira za to? On je Ljilju uputio na svog zamenika Nebojšu Maraša koji radi i za Tužilaštvo, ali i za zemunsku mafiju kod Dušana Spasojevića. Terzić nije prijavio policiji da je Ljilja bila u Tužilaštvu, već je to urađeno posle 15 dana. Ni Maraš to nije uradio, iako za njom postoji policijska poternica. Taj isti Maraš rukovodio je akcijom za pronalaženje droge u Surčinu, koja je kupljena od para prikupljenih za otkup otetih i poturena u lokale koji su u vlasništvu 12 ljudi. Maraš za ovaj posao spektakularnog pretresa angažuje Slobodana Pažina, kuma Dušana Spasojevića, inače zamenika za krvne i seksualne delikte SUP Beograda“, stoji između ostalog u saopštenju Ljubiše Buhe, koji kaže da će dokaze o tome predati Tužilaštvu.

„Imam dokaze da su Legija, Spasojević i Pažin kidnapovali Miroslava Miškovića i još pet-šest ljudi, ali i počinili oko 30 ubistava. Za sve to sam spreman da svedočim. Tvrdim da su oni odgovorni za atentat u Budvi, jer imam brojeve telefona koje su zvali iz stana. U atentatu na Ibarskoj magistrali pored Legije učestvovao je i Milorad Bračanović, upravo smenjeni zamenik načelnika BIA-e. Pri tome, Dušan Spasojević je kupio nekoliko stanova od para koje je zaradio otmicama i poklonio ih Jednici za specijalne operacije („crvenim beretkama“) u Kuli. Gumaru, sadašnjem komandantu te jedinice, poklonio je stan u Novom Sadu, što mogu da dokažem“, tvrdi Buha, dodajući da je pokušana otmica i Bogoljuba Karića, zbog čega je on u jednom momentu pobeo u London.

„Otmicu brata Bojane Kovačević, žene pokojnog Vlade Trefa, uradili su isti ljudi, a Legija je, navodno, bio na strani otetih. U stvari, sve je javljao Spasojeviću. Isto je učinio i prilikom otmice Milije Babovića. Čak je i pare otmičarima odneo upravo on. I u otmici Ivana Stambolića je učestvovao Legija. Tada je neko gradskom SUP-u javio broj kombija kojim je Stambolić otet. Buca Đurić, gradski sekretar MUP-a, broj je odmah dojavio Radetu Markoviću, šefu DB-a, koji je pozvao Legiju i izgrdio ga zbog toga.

U pitanju je isti onaj beli kombi u koji je strpan uhapšeni Slobodan Milošević. Molim poštenog građanina da sad tu informaciju javi ponovo, kako bi pomogao da se razreši otmica Stambolića“, kaže Ljubiša Buha.

Čume je Legiju i Spasojevića optužio i za organizovanje pobune „crvenih beretki“, zato što su Goran Petrović, tada načelnik SDB i Zoran Mijatović, njegov zamenik, bili na tragu svim ubistvima koje je Legijina jedinica počinila.

„Pošto su se uplašili, Legija i Spasojević su išli na sve ili ništa i pokušali da naprave krvoproliće u Beogradu onom pobunom ‘crvenih beretki’. Pretpostavljam da bi nešto slično mogli i sad da urade“, zaključio je Čume u svom obraćanju TV B92.

S. M. S. - Ag

Antrfile:

### **Terzić: Proverićemo Buhine optužbe**

Okružni javni tužilac Rade Terzić juče je negirao da je video Ljiljanu Buhu, istakavši da je to učinio njegov zamenik Nebojša Maraš. Terzić je rekao da je gospođa Buha saslušana zbog prijave koju je podnela protiv svog supruga, dodajući da za njom nije raspisana poternica.

- Ne vodimo privatne istrage, niti se bavimo privatnim aranžmanima. Sve ono o čemu je govorila Ljilja Buha dostavljeno je MUP-u radi provere, a isto ćemo učiniti i povodom svih tvrdnji Ljubiše Buhe - kazao je Terzić. Čumetove optužbe da Nebojša Maraš radi za podzemlje on je nazvao klevetama.

### **Policija u Surčinu našla oružje i drogu**

Do iznenadnog oglašavanja Ljubiše Buhe (pretpostavlja se da se krije u Nemačkoj), došlo je posle informacije o upadu beogradske policije u tržni centar Kotobanja u Surčinu, u Kosovskoj ulici broj 2, pre tri dana. Prilikom pretresa je pronađen čitav arsenal oružja, ali i tri radio-stanice, jedan IC uređaj za noćno osmatranje i sistem interne televizije koji omogućava osmatranje prilaza Surčinu. Policija je zaplenila tri kilograma i 318 grama heroína, uz još dva i po kilograma „smese za miksovanje sa heroinom“. Ispred tržnog centra bilo je parkirano pet automobila, od kojih su tri bila blindirana. Njihovo poreklo još se utvrđuje, baš kao i sve relevantne činjenice vezane za pronalazak oružja i droge. Provaljeno skladište odmah je dovedeno u vezu s nedavno miniranim preduzećem „Difens“ Ljilje Buhe koje, kako tvrde upućeni, zapravo pripada Čumetu. Akciju policije Ljubiša Buha proglasio je nameštaljkom, koja ge je i naterala da u javnost izađe s pomenutim podacima.

## **ČUME OPET U BEOGRADU SVEDOČI PROTIV LEGIJE**

Nacional, 07.03.2003; Strana: 3

### **Ljubiša Buha na bezbednom mestu čeka da specijalni tužilac počne da radi**

BEOGRAD - Ljubiša Buha Čume, poznati surčinski biznismen, koji je prošlog leta, posle neuspelog atentata, otišao u inostranstvo, nedavno se vratio u Srbiju, saznaje Nacional iz pouzdanih izvora u vrhu Ministarstva policije.

- Buha je u Beogradu, na sigurnom. Čeka da specijalni tužilac počne da radi i da otvori istragu povodom Buhinih optužbi na račun Milorada Lukovića Legije i Dušana Spasojevića. Kao zaštićeni svedok, Čume će izneti dokaze o nekoliko većih zločina koji su se desili u poslednje dve godine - kaže sagovornik Nacionala iz MUP-a.

Pre mesec dana u svojim oglašavanjima u medijima, Ljubiša Buha je optužio Lukovića i Spasojevića da su odgovorni za otmicu Ivana Stambolića i ubistvo braće Živković. Tom prilikom je pominjao i Dejana Milenkovića Bagzija, za kojim policija traga zbog sumnje da je učestvovao u nedavnom „pokušaju da se ugrozi bezbednost premijera Đinđića“.

Čumeta su u Surčinu dočekali leci u kojima mu se prerađenom kletvom cara Lazara preti: Ko je Srbin i srpskog roda, i od srpske krvi i kolena, a lažno u Hagu svedočio, ne imao od srca poroda... Čume je na tim lecima prikazan kao „smrt sa kosom“.

- MUP Srbije ne interesuje da li će Ljubiša Buha svedočiti pred Haškim tribunalom, to je njegova i njihova stvar. Policija poseduje primerke tih letaka, za koje se nezvanično tvrdi da ih je

štampano Milorad Luković. To je nastavak medijskog obračuna surčinskih kumova, ali to nikako neće uticati na procenu validnosti Čumetovih izjava - kaže naš sagovornik.

On tvrdi da će već tokom marta mnoge stvari oko Čumeta postati jasnije, posebno ako on policiji i specijalnom tužiocu ponudi odgovarajuće dokaze za svoje navode.

- Ne mogu da otkrivam ko i kako pazi na Čumeta. U javnosti su se već pojavljivale mnoge neproverljive pretpostavke o tome kako je on otišao u inostranstvo, da li kontaktira sa našim vlastima ili haškim tužiocima, pa i kada će se vratiti. Evo, vratio se - kaže izvor iz MUP-a Srbije.

Antrfile:

### **Uslovi za saradnju**

- Buha nije postavljao nikakve posebne uslove za saradnju. Stalo mu je da ostane bezbedan, i on i njegova deca, kao i da se konačno otkrije istina o misterioznom nestanku njegove supruge Ljiljane. Jasno mu je da posle svega neće moći da tek tako nastavi običan, građanski život. Da li će dobiti novi identitet, smeštaj u Australiji, kao što se priča, nikada se neće saznati.

### **Legija zna gde je Buha**

- Ne bi bilo čudno da Buha, Spasojević i Luković kontaktiraju jedan drugog - bar telefonom. Kao što nekoliko novinara ima broj Čumetovog telefona, sigurno ga ima i Legija. Bivši komandant „crvenih beretki“ ima odlične izvore u policiji, tako da je obavešten o svakom Čumetovom koraku - kaže naš izvor.

## **OBRAČUN PISMIMA**

Politika, 29.01.2003; Strana: A15

### **NASTAVLJA SE PREPUCAVANJE POSLE AFERE SA DROGOM I ORUŽJEM U SURČINU**

Medijima su se obratili Ljubiša Buha Čume i Milorad Luković Legija

Ovih dana u štampi se događa presedan: pisma koja su nekad završavala u rubrikama namenjenim mišljenju čitalaca, dospela su na naslovne strane novina i udarne termine elektronskih medija. Posle nekoliko pisama Ljubiše Buhe Čumeta, medijima je stigla poruka i od Milorada Lukovića Legije, bivšeg komandanta JSO, koga je Buha "prozvao".

Bivši komandant "crvenih beretki", nije negirao optužbe, već ranije je preko svog advokata Nikole Đogumovića poručio da neće ništa demantovati, jer nema šta ni da negira. Njegovo pismo je pre politički komentar situacije u srpskom društvu i državi, nego odbrana od napada, nekada moćnog, Surčinca. Pismo je i potpisano, imenom, prezimenom i naravno, nadimkom.

Ljubišu Buhu pomenuo je samo jednom u pismu: "Jadna li je zemlja i policija u njoj ako joj slučajeve treba da rešava Ljubiša Buha zvani Čume svojim svedočenjem. Još je tužnija činjenica da se takvima služe da ruše druge, one kojima je i te kako stalo do ove zemlje i ovoga naroda i

koji su to nebrojeno puta dokazali i pokazali", napisao je Luković.

Ostatak teksta koji je stigao u redakcije ("Politika" nije bila na spisku primalaca), politički je obojen i predstavlja kritiku aktuelne vlasti. Luković, koji sebe naziva "patriotom", napisao je da je država mogla da se obračuna sa kriminalnim grupama: "Kakva mafija, nekoliko raštrkanih bandi... Sve bi se dovelo u red veoma brzo samo da postoji interes i volja pojedinaca". I sam bivši policajac, nekadašnji komandant "crvenih beretki" ima visoko mišljenje o svojim bivšim kolegama: "Nije policija kriva i nije tačno da je nesposobna, već ispolitizovano rukovodstvo kome je mera politički interes, a ne profesionalna obaveza".

"Obezvredjivanje i omalovažavanje sopstvene države kao da nema kraja... Zaklete demokrate, svetski reformisti pune dve godine drže za predsednika čoveka svrgnutog režima, političku marionetu koju su na kraju 'kargom' istovarili u Hag. Smenjen je direktor BIA jer nije hteo da hapsi Šljivančanina i druge optužene za ratne zločine... Pitam se šta bi bilo da ih je uhapsio. Da li bi mu možda dali orden, ili bi ga ostavili da o njemu sudi narod i istorija..", napisao je Legija, i sam bivši ratnik.

Luković je opisao i svoje viđenje političke situacije u Srbiji: "Spletkarenja, ogovaranja, skupštinsko-poslaničke interesne prebacivke u kojima više nikome živom nije jasno, pa izgleda ni njima samima, sa kime su u koaliciji, za koga jesu a za koga nisu... Politika revanšizma i osveta svako protiv svakoga njen je osnovni motiv, kao da istorija od njih počinje".

Sa druge strane ponovo se oglasio i Ljubiša Buha, koji je u izjavi RTS-u rekao da će svedočiti o pokušaju atentata na Vuka Draškovića u Budvi, leta 2000. Buha je naglasio da je i sam učestvovao u nekim aktivnostima u tim događajima: "Zato što sam učestvovao u nekim aktivnostima i dosta toga znam daću prvi dokaz".

### **"Tvrđava" u Šilerovoj ulici**

Inače, Buha je još ranije optužio Legiju i Spasojevića da njegovu suprugu drže zatočenu u "tvrđavi" u Šilerovoj ulici.

Oglasila se i srpska policija, pisanim putem naravno i to posle nekoliko dana. U saopštenju se apeluje na "sve osobe koje imaju saznanja o nekim od zločina počinjenih u Srbiji poslednjih godina da se obrate nadležnim organima, a ne samo medijima. Dosadašnja istraga o nekim od najtežih zločina godinama je tapkala u mestu zbog nedostatka verodostojnih svedoka i dokaza. MUP Srbije preduzeće energične i sveobuhvatne mere da ispita sve navode u medijima i osobe koje poseduju verodostojna saznanja koje mogu da pomognu istrazi". Policija i tužilaštvo krenuli su da rade i nešto konkretno, kako "Politika" nezvanično saznaje iz izvora bliskih MUP Srbije, iz tužilaštva je stigao nalog policiji da prikupe "potrebna obaveštenja" u vezi sa navodima Ljubiše Buhe Čumeta. Poziv na informativni razgovor ovih dana trebalo bi da stigne na adrese svih umešanih u ovu priču: Milorada Lukovića Legije, Dušana Spasojevića Šiptara i drugih.

# ČUME: POSLE ATENTATA SE SKLONILI U KASARNU

Blic, 28.01.2003; Strana: 7

Ljubiša Buha za „Blic“ izneo nove optužbe, moguće saslušanje Lukovića i Spasojevića

Advokat Barović: Nema političke volje da se reši otmica Ivana Stambolića

BEOGRAD - Posle ponovljenih optužbi, koje je pre svih izneo na račun Milorada Lukovića Legije i Dušana Spasojevića, juče je Ljubiša Buha Čume u izjavi za „Blic“ izneo nove detalje oko atentata na Vuka Draškovića, lidera SPO, u Budvi, 15. juna 2000. godine.

- U atentatu su učestvovali Dušan Spasojević i Mile Luković zvani Kum, a akcijom su koordinirali Milorad Luković Legija i tadašnji „bezbednjak“ Bracanović. Dan-dva pre atentata iz stana Vladimira Jovanovića zvanog Japanac u Budvi zvao me je Dušan Spasojević na telefonski broj 064/610-4740, koji se vodi na ime Ljilje Buhe, a koristio sam ga ja - ispričao je Ljubiša Buha.

Prema njegovim rečima, Mile Luković je iz istog stana zvao svoju tadašnju devojkicu M. P. iz Surčina na telefon čiji nam je broj izdiktirao, a za koji tvrdi da je poznat tužilaštvu i policiji.

- Sve su to dokazi, pošto u tužilaštvu imaju oba ova broja telefona. Međutim, nisu proveravali zbog čega je pozivan telefon u Surčinu, odakle su pozivi stigli i ko je telefonirao... Dan ili dva posle atentata na Draškovića, oni su se sklonili u vojnu kasarnu, a odatle su kasnije vojnim helikopterom prebačeni za Beograd - tvrdi Ljubiša Buha.

Zamenik okružnog tužioca Aleksandar Milosavljević rekao je juče da policija već proverava navode iz izjave Ljubiše Buhe i da je zakonska obaveza tužilaštva da ovako teške optužbe proveriti.

Milosavljević je kazao da, ukoliko policija ne uspe svojim kanalima da proveriti izjavu Buhe, tužilaštvo će možda zatražiti da se saslušaju Spasojević i Legija.

- Kada policija uradi svoj posao, znaćemo o čemu se radi - da li je Ljubiša Buha sve ovo rekao u strahu od ovih koje optužuje ili u strahu od krivičnog postupka koji će možda protiv njega da se povede - kazao je Milosavljević.

On je juče ponovio da njegov kolega Nebojša Maraš, koga je Buha doveo u vezu s „mafijašima iz Zemuna“, ne želi da polemiše sa „raznoraznim likovima preko medija“.

- Navodi iz pisma Buhe ponovo aktuelizuju vođenje postupka za rasvetljavanje nestanka Ivana Stambolića - izjavio je za „Blic“ pravni zastupnik porodice Stambolić, beogradski advokat Nikola Barović, povodom tvrdnje Ljubiše Buhe Čumeta da je Milorad Luković Legija učestvovao u Stambolićevoj otmici.

- Od odluke vlasti zavisi da li će se na slučaju nešto uraditi ili ne. I do sada je bilo dovoljno elemenata za sprovođenje istražnih radnji, ali je vođenje istražnog postupka samo simulirano - kaže Barović.

Ključni problem Barović vidi u nedostatku političke volje da se slučaj reši i tvrdi da je Vojislav Koštunica pod uticajem bivšeg načelnika RDB Radomira Markovića, a Zoran Đinđić pod uticajem Milorada Lukovića Legije, nekadašnjeg komandanta Jedinica za specijalne operacije srpskog MUP-a.

- Dok ne prestane Markovićev uticaj na Koštunicu i Lukovićev na Đinđića, teško je očekivati da će doći do pomaka u rasvetljavanju sudbine Ivana Stambolića - uveren je Barović.

On dodaje da je pre godinu i po dana propuštena prilika da se u razrešenju jedne od najvećih enigmi u Srbiji krene s mrtve tačke.

- Jedini trenutak kada je postojala politička volja da se nešto uradi na ovom slučaju je 27. jun

2001. godine. Tog dana je tadašnji načelnik DB MUP-a Srbije Goran Petrović potvrdio da su ljudi iz Devetog odeljenja DB-a, koji su 20. avgusta pratili Ivana Stambolića, akciju praćenja prekinuli nekoliko minuta pre kidnapovanja. Posle toga dolazi do pobune „crvenih beretki“, odnosno pripadnika JSO, kao i smene Petrovića sa ove dužnosti - objašnjava Barović.

- Šta će jednom šefu policije više od Čumeta, koji izjavljuje da je spreman da svedoči ko je koga i kako ubijao?! Šta će Mihajloviću zakon o organizovanom kriminalu kada ima Čumetovu izjavu - kaže bivši pripadnik DB Božidar Spasić i napominje da bi „svaka vlast koja ima ozbiljne namere da se razračuna sa organizovanim kriminalom reagovala istog trenutka“.

- Počela bi hapšenja, mnogi bi bili privedeni na informativne razgovore, nastupile bi racije, tužilaštvo bi reagovalo munjevitom brzinom. Šta se umesto toga dešava? Ništa. Tajac. U interesu vlasti je, čini se, da se i ova afera zataška - kaže Spasić.

On je uveren da bi, zbog nesposobnosti policije, u istragu o povezanosti pojedinaca u vlasti i kriminala trebalo formirati parlamentarnu komisiju koja bi ispitala ceo slučaj.

- Treba poverovati da Vlada Srbije i njeni ministri zbilja nisu umešani u taj slučaj surčinskog klana, ali nisam siguran da niže političke strukture, savetnici i pomoćnici ministara, nisu debelo umešani u čitavu aferu - rekao je Spasić.

On je ocenio da „krajnje ozbiljno“ treba shvatiti Buhine izjave da ima podatke o otmici šefa Kompanije „Delta“ Miodraga Miškovića, nekadašnjeg predsednika Predsedništva Srbije Ivana Stambolića i drugih, kao i da ima neka saznanja o nerazjašnjenim ubistvima.

- Čini mi se da je u ovom slučaju policija u potpunosti zatečena i da ne reaguje na adekvatan način - kazao je Spasić, dodajući da „postoje potpuno pouzdani podaci da su se pojedini bivši pripadnici specijalnih policijskih jedinica o kojima govori Buha, koji nikada nije bio na ratištu, nakon prestanka ratova počeli baviti kriminalnim radnjama o kojima Buha govori“.

On je kazao da je tržišni centar „Kotobanja“, gde je policija, kako je saopšteno, pre nekoliko dana pronašla drogu, početkom 90-ih godina postao centar surčinskog klana, čiji je „nesporni vođa od samog početka Čume“, oko koga su se „okupljali Zoran Šijan, koji je u to vreme smatran vođom auto-mafije u Beogradu, a neretko su viđani i brojni pripadnici policije i sin bivšeg predsednika SRJ Marko Milošević“.

Ljubiša Buha je bio „najinformisaniji pripadnik tzv. beogradskog podzemlja jer sve krađe, pljačke, obijanja i ostalo što se događalo u Beogradu nije samo koordinirano iz surčinskog centra, već su tamo i odnošene stvari i automobili, a vlasnici ucenjivani da plate otkup za sopstvene stvari“.

On je naveo da su u Surčin „navraćali i ‘bosovi’ sicilijanske mafije, i zapravo bili pratioci transporta droge i cigareta sa juga ka severu i zapadnoj Evropi“.

„Za kriminalno podzemlje je najgore kada šefovi podzemlja počnu da pričaju. Ako posmatramo na taj način, uskoro će u Beogradu, a i širom Srbije, doći do velikog talasa nasilja među kriminalcima i ponovnog ubijanja. Policija ne sme da pokaže nemoć i mora da reaguje vrlo efikasno“, rekao je Spasić.

U svakom slučaju, posle otkrića ubica generala Boška Buhe, smatram da je Čumetovo pojavljivanje u javnosti jedan od najznačajnijih momenata za početak rasvetljavanja svih ubistava u našoj zemlji, počevši od Miloševićevog režima.

Antrfile:

### **MUP: Obratiti se policiji, a ne samo medijima**

BEOGRAD - Policija je sinoć saopštila da je „dosadašnja istraga o nekim od najtežih zločina počinjenih u Srbiji poslednjih godina delimično tapkala u mestu zbog nedostatka verodostojnih svedoka i dokaza“.

- Poslednjih dana se putem medija oglašava jedan broj lica za koja se opravdano može da pretpostavi da poseduju verodostojne informacije o počinjenim zločinima. MUP Republike Srbije će preduzeti energične i sveobuhvatne mere da ispita sve ove navode i sva pomenuta lica će bez izuzetka biti saslušana, da bi se utvrdila istina. MUP RS poziva sva lica koja poseduju verodostojna saznanja koja mogu da pomognu istrazi, da se u skladu sa odredbama o zaštićenom svedoku u novom Zakonu o krivičnom postupku, obrate nadležnim organima, a ne samo medijima - saopštila je Informativna služba beogradske policije.

## NAŠ REPORTER NA SASTANKU S LJUBIŠOM BUHOM ČUMETOM

Vreme, 30.01.2003; Strana: 20

Nakon obavljene pasoške kontrole, vašem izveštaču je iz mase onih koji su sačekivali putnike prišao nepoznati mladić i na besprekornom srpskom jeziku upitao za ime i potom ga poveo ka parkiralištu. Samo u deliću sekunde učinilo se da je Buha provirio iza jednog betonskog stuba da bi potom nestao u aerodromskom metežu

Ljubiša Buha Čume, vlasnik firme Difens roud za opravku i asfaltiranje puteva, napustio je Surčin i otputovao van zemlje desetak dana posle pokušaja, do danas nepoznatih ubica, da ga 3. avgusta prošle godine likvidiraju iz automatskog oružja u asfaltnoj bazi u Zemun Polju. Prilikom tog napada poginuo je Buhin telohranitelj Ivica Nikolić.

Niko nije znao u kom pravcu se Buha uputio. Nagađalo se da je u Južnoj Africi, Nemačkoj, Republici Srpskoj, Hrvatskoj... Izvesno je bilo samo to da mu pretila ozbiljna opasnost i da će oni koji su jednom pucali u njega i promašili nastojati da sledeći put uspešno obave zadatak. Kao iskusan čovek, Buha je ocenio da mu ozbiljno radi o glavi povećća grupa dobro naoružanih i obučanih profesionalaca. Činjenica da su dvojica napadača u Zemun Polju nakon pucnjave pretrčali kroz blatnjavo kukuružište ceo kilometar i utekli poteri ukazivala je da nije reč o amaterima. Po prirodi oprezan, Buha je bez najave nestao.

KONTAKT: Redakciji "Vremena", odnosno potpisniku ovog teksta, Buha se telefonski javio odnekud iz inostranstva 9. novembra prošle godine:

"Slušaj, hoću da svedočim protiv Milorada Lukovića Legije i Dušana Spasojevića jer oni hoće da me ubiju zato što ja znam da su počinili oko tridesetak ubistava i po čijem nalogu. Sve se to može dokazati, kao i kidnapovanja i mnogobrojne pljačke koje su izvršili. To će ući u istoriju..."

Nakon podužeg ubeđivanja da se negde u inostranstvu upriliči sastanak gde bi rekao sve što ima, Buha je pristao, s tim da prethodno, kroz dva-tri naredna dana, obavli neke dogovore i konsultacije. Zemlju u kojoj bi se održao sastanak nije pominjao.

"Kad budeš prešao bilo koju granicu, javi se, ali nikako iz Srbije ili Crne Gore jer me prisluškuju. Javiće ti se moj čovek sa detaljnim uputstvima, šengensku vizu imaš, a sve ostalo biće lako", poručio je Buha.

Posle nekoliko dana i presedanja iz aviona u avion, Buha se pojavio na aerodromu udaljenom od Beograda nešto više od tri hiljade kilometara (jedan od uslova sastanka je da se na navodi zemlja u kojoj je održan). Zapravo, nakon obavljene pasoške kontrole, vašem izveštaču je iz mase onih koji su sačekivali putnike prišao nepoznati mladić i na besprekornom srpskom jeziku upitao za ime i potom ga poveo ka parkiralištu. Samo u deliću sekunde učinilo se da je Buha provirio iza jednog betonskog stuba da bi potom nestao u aerodromskom metežu. Čutljivi mladić se nije osvrtao, seo je za volan automobila sa registarskim

tablicama dotične matične zemlje, napravio dva-tri kruga oko aerodroma i vratio se na aerodromski izlaz. U tom trenutku Buha je gotovo uskočio u vozilo.

"Šta je, šta se kriješ?"

"Šta ja znam da li vodiš nekog sa sobom", odgovorio je Buha. "Moram sve da proveravam, neću valjda dopustiti da me ovde neko zvekne. Vidiš i sâm da sam im (Legiji i Spasojeviću, op. aut.) kost u grlu i da su oni na sve spremni."

Na pitanje zašto bi oni hteli da ga ubiju, Buha je rekao: "Kako zašto? Svesni su da ja znam šta su sve radili – oteli su mi ženu, hoće firmu da mi uzmu, ali prethodno treba da me ubiju. Eto zašto."

Ljubiša Buha je inače visok i jak čovek, pun sirove snage, beskompromisan i uporan u nastojanju da nametne svoje mišljenje. Iznad svega, krajnje je sumnjičav: "Izvadi bateriju iz mobilnog, nemoj nikom da se javljaš i ništa što ti budem govorio nemoj da pišeš. Kad bude vreme, samo ću tebi reći sve što imam, a dotle ostaje sve među nama. Jesmo li se dogovorili?" On daje reč da će se držati dogovora.

Posle dva sata vožnje, vozač – uteći kao zaliven – zaustavio je automobil ispred kuće u kojoj je, po svemu sudeći, Buha iznajmio poveći stan...

SVET LJUBIŠE BUHE: Na večeri u kineskom restoranu bilo je vidljivo da se i vlasnik i kelneri s uvažavanjem ophode prema Buhi. U njegovom svetu, pitanja i znatiželja nisu preporučljivi budući da odmah izazivaju podozrivost: "Vidiš, posle mog trovanja u junu i lečenja u VMA, gde sam tri sata bio klinički mrtav – modrice od elektrošokova još imam na grudima – sve mi je puklo pred očima i postalo jasno. Sve sam povezao – Legija i Spasojević su mi zarobili ženu, drže je već pet meseci u zatočeništvu, plaćući se jednom javila deci. Njih dvojica joj i diktiraju pisma koja 'Nacional' objavljuje..."

O detaljima trovanja Buha nije hteo da govori.

"Znam ko je ubio Stambolića i organizovao pucanje na Vuka Draškovića u Budvi", nastavlja. "I sve šta je Legija sa svojim činio u selu Račak na Kosovu. Sve to ćemo da uradimo legalno: ja pričam, a ti pišeš, ali kad bude vreme. Pričaću ti i o 5. oktobru i Bracanoviću, koji je bio glavni bezbednjak u Jedinici za specijalne operacije (JSO) i koji je učestvovao u svim ubistvima koje je učinila ova jedinica. On je sada u vrhu policije."

U toku razgovara, Buha nije ispuštao mobilni telefon iz ruke. Svaki čas ili je on nekog zvao ili su



ga zvali.

"Bojim se da će mi oni Legijini i Dušanovi zapaliti i uništiti mašine za asfaltiranje puteva, a niko neće da ih osigura zbog visokog stepena rizika", dobro je Buha predvideo ono što se kasnije i dogodilo. "U kancelariji Difens rouda u Surčinu imam tridesetak faksova raznih osiguravajućih društava koja su odbila da sklope ugovor o osiguranju. Te mašine, inače, uzeo sam na lizing od jednog prijatelja koji ima firmu Saturn na Sejšelskim ostrvima. On ih je uzeo u najam od izvesne nemačke firme i ja redovno plaćam dogovorenu cenu za njihovo korišćenje."

O svom kumu Dušanu Spasojeviću Ljubiša Buha nije imao lepih reči: da je počeo kao diler droge, da je tukao pištoljem ljude po ulicama ne bi li naplatio prodatu drogu... Iz Medveđe je u Beograd došao pre oko dvanaest godina, isto kada i njegov kum Mile Luković, obojica svojevremeno osumnjičeni za učešće u atentatu na Draškovića u Budvi 15. juna 2000, i posle su zajedno oslobođeni.

"Kad se posle 5. oktobra Legija u ime Crvenih beretki zaklinjao na vernost novoj vlasti, Spasojević je nosio ogromnu sliku JSO-a. Tako se preko noći najvernija Miloševićeva jedinica, čiji su neki ljudi ubijali po nalogu bivše vlasti, oprala od svih zločina i postala privržena novom demokratskom režimu; tako je Legija spasao krivičnog gonjenja i sebe i svoje ljude", tvrdi Buha.

U međuvremenu, Spasojević je bio uhapšen i okrivljen za otmicu Miroslava Miškovića vlasnika firme Delta holding za čiji je otkup kidnaperima isplaćeno sedam miliona maraka. Dokaza da je Spasojević bio umešan u otmicu, međutim, nije bilo. Naime, vlas kose nađena u automobilu kojim su kidnaperi odvezli Miškovića bila je data na ispitivanje DNK nekom institutu u Beču, ali je rezultat bio negativan, odnosno nije bilo potvrđeno da ona pripada nekom od osumnjičenih otmičara.

"Pouzdamo znam da su Legija i Dušan oteli Miškovića i naplatili otkup", tvrdi Buha. "Na početku su tražili pet miliona maraka, ali pošto se Mišković nešto ustezao i cenjkao, oni su promenili odluku: e, sad nije pet, već sedam miliona koliko je i bilo plaćeno. Rastali su se brojeći marke na mašini za brojanje para u mojoj firmi u Surčinu. Inače, kad su dobili novac, zakopali su ga odmah nedaleko od mesta na kome su ga primili. Naravno, noću. Bili su postavili jednog svog čoveka koji je izdaleka motrio da li će policija doći jer su se plašili da je u vreći s parama eventualno bio ugrađen radio-odašiljač. Uzgred, oni su uzeli pregršt vlasi iz nekog frizerskog salona i rasuli po automobilu u kojem su vozili Miškovića. Tako su uspeli da zavaraju policiju."

Razgovor sa Buhom uglavnom se vrteo u krug. Bio je izričit da ima dokaze za sve što je izgovorio.

Kad su u Beogradu bili pohapšeni osumnjičeni za umešanost u ubistvo generala Boška Buhe, Ljubiša Buha se javio telefonom: "Oružje koje je nađeno kod Dragana Ilića Limara je detinjarija u odnosu na magacin pun svih vrsta naoružanja u kući Dušana Spasojevića u Šilerovoj ulici u Zemunu. Međutim, policija očigledno ne sme ni da proviri tamo bojeći se Legije i njegovih ljudi. U kući ima oružja – mogla bi divizija da se naoruža. Zašto policija ne uđe u kuću i vidi šta sve u njoj ima Spasojević i od kog novca je sagradio tu ogromnu zgradu. Naravno, od trgovine drogom", tvrdio je tada Buha.

Kada je nedavno posle anonimne prijave policija banula u tržni centar u Surčinu i pretresla sve prostorije, našla je oko tri kilograma heroina, nekoliko automatskih pušaka i smesu koja se meša sa drogom. Vlasništvo je bilo pripisano Ljubiši Buhi, mada se policija ogradila budući da vlasnika tržnog centra ima desetak. Dan kasnije oglasio se prvi put javno Ljubiša Buha sa tvrdnjom da su mu oružje i drogu podmetnuli Legija i Spasojević i optužio ih istovremeno za oko trideset ubistava i gotovo sva kidnapovanja (izuzev otmice sina Lepe Brene i Bobe Živojinovića) i pljačke počinjene poslednjih nekoliko godina.

"Sve ovo mogu da dokažem", poručio je Buha policiji i tužilaštvu.

## ČUME: SPREMAN SAM DA SVEDOČIM

Blic, 27.01.2003; Strana: 7

Ljubiša Buha tvrdi za „Blic“ da su njegove optužbe tačne, a da mu drogu poturaju kako se ne bi vratio u zemlju i otkrio istinu

BEOGRAD - Ljubiša Buha Čume, koji je u petak izneo teške optužbe na račun Milorada Lukovića Legije i Dušana Spasojevića, kao i zamenika Okružnog javnog tužioca Nebojšu Maraša, juče je za „Blic“ ponovio iznete tvrdnje i izrazio spremnost da o svemu tome svedoči pred istražnim organima. Buha je rekao da ima dokaze za sve ono što je izneo u medijima. On je, između ostalog, izjavio da Luković i Spasojević stoje iza „oko 30 ubistava u Srbiji“, da su učestvovali u otmicama Miroslava Miškovića i Milije Babovića i naplatili otkup, da su neposredno umešani u otmicu Ivana Stambolića, zločin na Ibarskoj magistrali, atentat na Vuka Draškovića u Budvi, otmicu njegove supruge Ljilje Buhe...

Ljubiša Buha u međuvremenu je ponovio tvrdnju da su droga i oružje pronađeni u surčinskom tržnom centru „Kotobanja“ podmetnuti i Okružnom javnom tužiocu Radetu Terziću postavio šest pitanja o slučajevima koji se vode protiv njega.

U prva tri pitanja Buha je Terzića pitao da li je predmete njegove supruge Ljilje Buhe, kao i Dejana Milenkovića i Željka Šiljegovića, koji se vode protiv njega, predao svom zameniku Marašu i zašto baš njemu.

Buha je upitao i „da li Rade Terzić zna da se Ljilja Buha, Milenković i Šiljegović nalaze u privatnom zatvoru u Šilerovoj ulici u Zemunu, kod Spasojevića. „Zbog čega Terzić ne da policiji trenutnu adresu Ljilje Buhe, nego je čuva u tužilaštvu“, navodi Buha.

- Po čijem nalogu Rade Terzić pokušava da Nebojšu Maraša postavi na mesto specijalnog tužioca za borbu protiv organizovanog kriminala - poslednje je pitanje koje je Buha postavio tužiocu Terziću. On je optužio Maraša da „radi za mafiju“ i da je angažovao Slobodana Pažina, iz Odeljenja za krvne i seksualne delikte MUP-a Srbije, da izvrši pretres tržnog centra i podmetne drogu kako se on ne bi vratio u zemlju i svedočio protiv njih. Prema Buhinim rečima, Pažin je kum Dušana Spasojevića.

Ljubiša Buha je juče za „Blic“ izjavio:

- Šest meseci sam ćutao i čekao da se steknu okolnosti da mogu da izađem u javnost sa sledećim podacima:

Iza pokušaja mog ubistva, kojom prilikom je ubijen moj prijatelj Ivica Nikolić, dizanja u vazduh moje firme „Difens“ i nestanka moje žene, stoji najveća kriminalna organizacija na Balkanu koju predvode Dušan Spasojević Šiptar i Milorad Luković Legija, koji uz pomoć jednog dela JSO i

velikog broja pripadnika državne i javne bezbednosti čine spregu organizovanog kriminala i vlasti, štiteći tako svoje kriminalne poslove. A to su trgovina preko 100 kilograma droge mesečno, otmice poslovnih ljudi, kao i plaćena ubistva. Razlozi za napad na mene leže u tome što sam svedok svih zločina koje je ova grupa radila u prošlosti i direktnog sukoba posle otmice Miškovića, kada sam se suprotstavio tom kriminalu. Iskoristili su ljubomoru i bes moje žene, oteli je s prvobitnim pokušajem da mene optuže za njen nestanak i eventualno ubistvo. Ceo Beograd zna da se moja žena nalazi kod Šiptara i Legije i da oni sastavljaju pisma koje ona potpisuje. Dokaz tome je da ona pominje ljude koji nikada nisu bili u našoj kući, a nijedanput nije pomenula čoveka koji u našoj kući proveo nekoliko godina i bio redovan član naše kuće, sedeći u čelu stola na svim slavama i proslavama - Dušana Spasojevića. Ukoliko je tačno da se moja žena dobrovoljno krije, plaši se moje osвете, postaje čudno zbog čega se svojoj maloletnoj deci, koja žive sama u kući, ne javlja telefonom šest meseci.

Pisma Spasojevića i Lukovića imala su za cilj pokušaj stvaranja političke krize u Srbiji i rušenje svih političkih opcija u Jugoslaviji, sa željom da se vrate na vlast ljudi bliski Miloševiću i Šešelju, kako bi oni ponovo postali vlast i radili šta hoće. Otvoreno mrze ovu vlast zbog sledećeg: hapšenja njihovog zaštitnika Radeta Markovića, otkrivanja atentata na Ibarskoj magistrali, hapšenja Legije u Stupici, tri hapšenja Dušana Spasojevića i deportacije iz Pariza, osvetoljubivosti Legije što mu je ova vlast dala otkaz u službi.

Zaštitnike su tražili među svim političkim strukturama, a poslednjih šest meseci glavni politički zaštitnik im je Vojislav Šešelj, preko koga kompromituju i napadaju sve svoje političke protivnike, zloupotrebljavajući i aparat službe bezbednosti. Između ostalih, to su radili i Nebojši Čoviću. Šešelj, inače, igra šah u Šilerovoj ulici sa Spasojevićem i Lukovićem i jedino njih dvojicu ne pominje poslednjih šest meseci, iako je Legiju svakodnevno prozivao do pre nekoliko meseci. Spasojevića i Legiju čuvaju pripadnici „crvenih beretki“ i zato je redovnim policajcima onemogućena bilo kakva provera i kontrola, a oni to zloupotrebljavaju tako što trguju drogom, što ubijaju po Beogradu i što sivi „audiji“ koji seju smrt po Srbiji dolaze iz Kule, Lipovice i tvrđave u Šilerovoj. Svi oni imaju policijske značke i isprave, pa prilikom racija i kontrola lako mogu da pobegnu, što i čine.

Posle dizanja u vazduh moje firme i ubistava Šljuke, Cunera i Škrbe, vojnici ove dvojice kriminalaca su po beogradskim lokalima slavili i javno pričali da su oni sada jedini i da im niko ništa ne može pošto su sve poubijali, a u Beogradu strah među građanima izaziva kolona crnih džipova u pratnji „audija“ crnogorskih tablica.

Političarima i policiji prete pobunom „crvenih beretki“, koje će ponovo instrumentalizovati oko pitanja Haga, kao što su radili u novembru 2001. na dan kada je Legiji bilo suđenje u Palati pravde u vezi sa Ibarskom magistralom. I tako, držeći u šahu i građane i političare i policiju, sprovode teror, vrše ubistva, otmice, trguju drogom, a od tih para kupuju ljude u pravosuđu i političkim strankama koji ih štite.

O svemu ovome spreman sam da svedočim pred istražnim organima, samo tražim da mi država garantuje bezbednost. Sada sam u inostranstvu i najbolje bi bilo da moj iskaz dam u nekoj od ambasada, gde bih bio potpuno zaštićen.

Nikola Đugumović, advokat Spasojevića i Lukovića, izjavio je da su njegovi klijenti zaprepašćeni optužbama Buhe, da nijedna od tvrdnji nije potkrepljena dokazima i najavio tužbe protiv medija koji objavljuju i prenose „neistine“.

Advokat Đugumović je juče za „Blic“ izjavio:

- Posle pismene izjave koju smo u ime naših klijenata dali kolega Slobodan Milivojević i ja, Dušan Spasojević i Miodrag Luković se više neće upuštati u raspravu s Buhom, bez obzira šta će ubuduće govoriti. Na pitanje šta će njegovi klijenti uraditi ako se protiv njih, na osnovu Buhine

izjave, povede krivični postupak, Đugumović odgovara:

- Neće izbegavati, već će učestvovati u postupku i dokazati da su nevini.

Antrfile:

### **Katarina Stambolić: Molim da mi jave gde su Ivanove kosti**

Katarina Stambolić, supruga Ivana Stambolića, iza čijeg nestanka, kako tvrdi Ljubiša Buha, stoje Legija i Spasojević, rekla je za „Blic“ da „te informacije nisu ništa novo“.

- Svi koji su to uradili, a koji se sada pominja, bili su uz vlast Slobodana Miloševića i Mire Marković. Niko od njih nije mogao da radi samostalno bez znanja i odobrenja DB, Miloševića i Markovićeve - kaže Katarina Stambolić.

Ona dodaje da ne zna ko je Čume, ni da li je to što je on izjavio istina. Ipak, kako kaže, nada se da će ponovo biti pokrenuta istraga oko nestanka njenog supruga i da Branko Đurić, tadašnji načelnik SUP-a Beograd, objasni da li mu je javljen registarski broj kombija u kojem je odvezen njen muž.

- Molim Legiju, ili bilo koga drugog ko je umešan u nestanak mog supruga, da bar anonimno porodici javi gde su kosti Ivana Stambolića, da bismo ga sahranili kako priliči ljudskom biću - apeluje Katarina Stambolić.

### **Navodi su tačni**

- Tačno je sve što je Ljubiša Buha rekao o učešću Legije i Bracanovića u četvorostrukom ubistvu na Ibarskoj magistrali, kao i to da su Legija i Dušan Spasojević odgovorni za atentat na mene u Budvi. Istraga će utvrditi da su tačne i ostale njegove tvrdnje, jer je reč o svedočenju čoveka koji je zajedno s Legijom i Spasojevićem učestvovao u mnogo čemu i on zna sve - kaže za „Blic“ Vuk Drašković, predsednik SPO.

Prema njegovim rečima, pravosudni organi u Srbiji i Crnoj Gori su ustanovili sve to, ali je „optužnica za zločin na Ibarskoj magistrali, samovoljom premijera Đinđića, zaobišla Legiju i mnoge druge“, dok je „crnogorsko pravosuđe kriminalnim političkim nagodbama obustavilo krivični postupak protiv Spasojevića i ostalih terorista krivih za budvanski atentat“.

- Nisu u pitanju samo Legija i Bracanović, već i generali Branko Đurić, Dragiša Dinić, Mihalj Kertes, Andrija Milutinović, bivši okružni javni tužilac, Krsto Bobot, istražni sudija, kao i mnogi drugi iz DB. Oboren je samo Milošević, dok su ubice, eskadroni smrti, mafija i ceo poredak državnog terorizma ostali netaknuti - tvrdi Drašković.

### **Tužilaštvo traži proveru**

BEOGRAD - Okružno javno tužilaštvo u Beogradu zatražilo je od policije da proveriti navode iz izjave koju je Ljubiša Buha dao nekim sredstvima informisanja - izjavio je juče za „Blic“ Aleksandar Milosavljević, zamenik okružnog tužioca.

Milosavljević je dodao da njegov kolega Nebojša Maraš ne želi da komentariše optužbu Buhe.

- Maraš neće s Buhom da vodi polemiku preko novina - kaže Milosavljević.

Prema izvoru „Blica“ bliskom beogradskoj Palati pravde, policija je već počela da proverava Buhine izjave koje se odnose na trgovinu drogom, ubistva i otmice u Srbiji, kao i osnovanost njegovih optužbi izrečenih na račun Dušana Spasojevića i bivšeg komandanta Jedinice za specijalne operacije MUP-a Srbije Miodraga Lukovića Legije.

- Istovremeno, policija će pokušati da utvrdi da li Buha javno optužuje druge iz straha da bi uskoro mogle da budu otkrivene činjenice koje bi ga stavile u neugodan položaj i eventualno dovele do pokretanje krivičnog postupka protiv njega - kaže ovaj izvor.